

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 26 Noiembrie 2020, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 738/20.11.2020

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Samoilă Ion, Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 26 de consilieri județeni din totalul de 26 în funcție.

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, dl Samoilă Ion - Vicepreședinte CJC, dl Beștea Mihăiță Constantin – Vicepreședinte CJC, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului, dna Vlădescu Claudia – director economic, dl Geană Cosmin – director tehnic adjunct, dra Boboc Cristina – consilier Direcția economică și secretariatul tehnic.

Domnul Samoilă Ion: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 26.11.2020.

Constat că au spus prezent 26 de consilieri județeni din totalul de 26 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

Pe aplicația WhatsApp aveți transmis procesul verbal ale ședinței extraordinare din data de 10.11.2020. Supun la vot procesul verbal.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Procesul verbal din data de 10.11.2020 și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 15 voturi "pentru" și 11 abțineri: Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Mîlu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

Domnul Samoilă Ion: Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise 25 proiecte de hotărâri. Propun scoaterea de pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâri nr. 8, nr. 9, nr. 11 și nr. 17, proiecte de hotărâri care necesită utilizarea votului secret, metodă ce nu poate fi aplicată ședințelor ce se desfășoară prin metode electronice.

Domnul Barbu Valentin: În-afară de proiectele de hotărâri propuse pentru scoaterea de pe ordinea de zi de către dl Samoilă Ion, propun scoaterea de pe ordinea de zi și a proiectelor de hotărâri nr. 15, nr. 21, nr. 22 și nr. 25.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 15.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 15 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost respins cu 13 voturi "împotrivă": Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Iliuță Vasile, Manole Sergiu, Munteanu Laura Cristina, Samoilă Ion, Spiridin Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tudor Dina Emilia, Țîncu Cornel Gheorghe, Vîrtejanu Liviu; 12 voturi "pentru" și 1 abținere: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 21.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 21 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost respins cu 13 voturi "împotrivă": Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Iliuță Vasile, Manole Sergiu, Munteanu Laura Cristina, Samoilă Ion, Spiridin Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tudor Dina Emilia, Țîncu Cornel Gheorghe, Vîrtejanu Liviu și 13 voturi "pentru". Amendamentul nu a întrunit majoritate.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 22.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 22 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost respins cu 15 voturi "împotriva": Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Iliuță Vasile, Manole Sergiu, Munteanu Laura Cristina, Samoilă Ion, Spiridin Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tudor Dina Emilia, Țincu Cornel Gheorghe, Vîrtejanu Liviu, Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie și 11 voturi "pentru".

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 25.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre nr. 25 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost respins cu 13 voturi "împotriva": Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Iliuță Vasile, Manole Sergiu, Munteanu Laura Cristina, Samoilă Ion, Spiridin Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tudor Dina Emilia, Țincu Cornel Gheorghe, Vîrtejanu Liviu; 12 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Domnul Samoilă Ion: Dacă aveți propuneri pentru modificarea ordinii de zi.

Domnul Barbu Valentin: Vreau să menționez că la amendamentul privind proiectul de hotărâre nr. 21, numărul de voturi "pentru" vizavi de cele "împotriva" a fost egal, 13 la 13. Din punctul meu de vedere acest proiect de hotărâre nu ar mai trebui discutat pe ordinea de zi.

Domnul Samoilă Ion: Orice propunere de modificare a ordinii de zi sau orice amendament trebuie să întrunească majoritatea. Dacă nu există o majoritate atunci se respinge propunerea.

Ordinea de zi modificată este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind predarea unor imobile, aflate în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași,

2. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Municipiul Călărași, str. Berzei, nr. 11, Județul Călărași,

3. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020" prin Programul Operațional Infrastructura Mare, a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia,

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Călărași la 30 septembrie 2020,

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2019, în exercițiul bugetar 2020,

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2020,

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași,

8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 163/2017 privind constituirea Comisiei pentru protecția copilului Călărași,

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare din raza teritorială de competență a Consiliului Județean Călărași, Școala Gimnazială Specială nr. 1 Călărași, propusă pentru funcționarea în anul școlar 2021 – 2022,

10. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor bunuri mobile aflate în domeniul privat al județului Călărași, achiziționate în cadrul proiectului "DOTAREA INFRASTRUCTURII AMBULATORIULUI SPITALULUI JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI", cod SMIS 127058 către SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ "DR. POMPEI SAMARIAN" CĂLĂRAȘI,

11. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiție "Reabilitarea drumului județean DJ403 între DN31 (Mănăstirea) – Luica – DN4 (Șoldanu) – Radovanu (DJ411), km 0+000 – 34+800",

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 99/2009 privind aprobarea modalității de gestiune a unor servicii de administrare a domeniului public al județului Călărași,

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și quantumului burselor sociale pe criterii medicale acordate elevilor Școlii Gimnaziale Speciale nr. 1 Călărași pentru anul școlar 2020-2021,

14. Proiect de hotărâre privind delegarea atribuțiilor pentru alegerea, organizarea și desfășurarea procedurii pentru contractarea serviciilor sociale acordate, de furnizorii privați acreditați, persoanelor cu dizabilități, către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași,

15. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Centrului de Plasament "Sfântul Ștefan" Perișoru din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, în Complex de Servicii Sociale Perișoru și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia,

16. Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciilor sociale din structura Centrului de Servicii Sociale pentru Copil și Familie SERA Călărași din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași și aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare ale acestora,

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași,

18. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei și Statului de Funcții ale Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași,

19. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei și Statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași,

20. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei și Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. Pompei Samarian" Călărași,

21. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași,

22. Diverse

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot noua ordine de zi.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Ordinea de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Ordinea de zi a fost aprobată cu 15 voturi "pentru" și 11 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

Domnul Samoilă Ion: Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire numai titlului proiectelor de hotărâri, având în vedere că acestea au fost transmise electronic în termen legal dlor consilieri județeni.

Domnul Paraschiv Aurel:

Proiect de hotărâre nr. 1 privind predarea unor imobile, aflate în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Deculescu Valentin: Vrem să ni se spună dacă acest proiect de hotărâre este legal, ținând cont că aceste terenuri le-am primit de la MAPN cu o anumită destinație.

Domnișoara Boboc Cristina: UM 346 este împărțită în incinta nr. 1 și incinta nr. 2. Incinta nr. 1 este cea în care sunt înființate în momentul acesta centre pentru persoane cu dizabilități, iar incinta nr. 2 este cea din care aceste construcții pe care le dăm în administrare la SC Drumuri și Poduri fac parte.

Domnul Samoilă Ion: Nu este vorba de folosință, este vorba de administrare.

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost respins cu 13 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie și 13 voturi "pentru".

Proiect de hotărâre nr. 2 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Municipiul Călărași, str. Berzei, nr. 11, Județul Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind punerea la dispoziția proiectului ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014-2020” prin Programul Operațional Infrastructura Mare, a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri) În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 4 privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Călărași la 30 septembrie 2020,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 4 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 25 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2019, în exercițiul bugetar 2020,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 5 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost respins cu 12 voturi ”împotriva”: Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Mîlu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian; 13 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 6 privind rectificarea bugetului propriu al Județului Călărași pe anul 2020,

Domnul Samoilă Ion: Am de formulat următoarele amendamente:

1. Se aprobă suplimentarea listei de dotări independente a SJU Călărași cu o nouă poziție ”achiziție echipament sistem psiar testare COVID 19, cu o valoare de 105.000 lei și majorarea valorii cu 1000 lei a cofinanțării aferente mijlocului fix sterilizare cu abur. Aceste sume se vor asigura din economiile înregistrate în secțiunea de funcționare a bugetului spitalului.

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: Grupul PNL-USR are de formulat un amendament: din banii pentru sport 450.000 lei să se dea către spitalul Oltenița 300.000 lei și 150.000 lei să se dea către CAMS care are un deficit de 1.567 mii lei.

Domnul Samoilă Ion:

2. Se diminuează fondul de salarii al SJU Călărași ce reprezintă disponibilități la această dată cu 1.994 mii lei și alocarea acestuia pentru achiziționarea de medicamente 494 mii lei și materiale sanitare 1.500 mii lei.

3. Se acordă acordarea unui ajutor în valoare de 300.000 lei disponibilizat din fondul de rezervă, ca urmare a economiilor înregistrate în cadrul proiectului ”Îmbunătățirea siguranței navigabilității pe Dunăre în regiunea transfrontașieră Călărași-Siliștră” municipalității Oltenița aflată în situații de extremă dificultate.

Domnul Samoilă Ion: Supunem la vot amendamentele.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendamente și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Samoilă Ion: Supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele incluse.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 6 cu amendamentele incluse și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 25 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: Grupul PNL-USR solicită un audit extern pe cheltuielile pe care le au la ora actuală.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 7 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi "pentru", 11 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan și 1 abținere: Vîrtejanu Liviu.

Proiect de hotărâre nr. 8 privind modificarea Hotărârii nr. 163/2017 privind constituirea Comisiei pentru protecția copilului Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 8 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 25 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva": Petcu Angelica.

Proiect de hotărâre nr. 9 privind aprobarea structurii rețelei școlare din raza teritorială de competență a Consiliului Județean Călărași, Școala Gimnazială Specială nr. 1 Călărași, propusă pentru funcționarea în anul școlar 2021 – 2022,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 9 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 10 privind darea în folosință gratuită a unor bunuri mobile aflate în domeniul privat al județului Călărași, achiziționate în cadrul proiectului "DOTAREA INFRASTRUCTURII AMBULATORIULUI SPITALULUI JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI", cod SMIS 127058 către SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ "DR. POMPEI SAMARIAN" CĂLĂRAȘI,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 10 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 11 privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiție "Reabilitarea drumului județean DJ403 între DN31 (Mânăstirea) – Luica – DN4 (Șoldanu) – Radovanu (DJ411), km 0+000 – 34+800",

Domnul Barbu Valentin: Direcția Tehnică să ne lămurească față de devizul general, care sunt sumele suplimentare și de unde provin.

Doamna Giurcan Amelia Elena: Grupul PNL-USR solicită motivarea creșterii devizului general. Un tabel comparativ unde au crescut cheltuielile.

Domnul Geană Cosmin: Valorile nu au crescut față de hotărârea de aprobare a documentației tehnico-economice a devizului general al obiectivului de investiții care s-a aprobat prin HCJ nr. 46/2017. Dacă vă uitați acolo aveți un deviz general prin care s-au aprobat indicatorii și cheltuielile aferente bugetului de stat și bugetului local, iar astăzi supunem aprobării actualizarea devizului general care prin prevederile Hotărârii Guvernului nr. 907/2016, la secțiunea 5: devizul general întocmit la faza de proiectare, SF respectiv la faza de documentație se actualizează prin grija beneficiarului, investitorului ori de câte ori este necesar și în mod obligatoriu în unele situații. Indicatorii tehnico-economici nu au fost depășiți față de hotărârea când s-au aprobat, iar devizul actualizat se face în mod obligatoriu în următoarele situații: în momentul când au apărut prevederi legislative care influențează valoarea investiției și noi am precizat în raport OUG 114. Prin optimizarea soluțiilor s-a ajuns la devizul pe care vi l-am prezentat. Devizul este actualizat dar nu depășește valorile la faza SF.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 11 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi "pentru" și 11 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

Proiect de hotărâre nr. 12 pentru modificarea Hotărârii nr. 99/2009 privind aprobarea modalității de gestiune a unor servicii de administrare a domeniului public al județului Călărași,
Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 12 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost respins cu 13 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie și 13 voturi "pentru".

Proiect de hotărâre nr. 13 privind aprobarea numărului și cuantumului burselor sociale pe criterii medicale acordate elevilor Școlii Gimnaziale Speciale nr. 1 Călărași pentru anul școlar 2020-2021,

Domnul Chiriță George: Am de făcut un amendament: să majorăm cuantumul de la 250 la 300 lei ținând cont de problemele prin care se trece în această perioadă.

Domnul Meseșeanu Răzvan Ilie: Există o ședință a C.A. al Școlii Speciale Gimnaziale nr. 1 prin care părinții propun de la 200 lei la 400 lei. Eu propun ca amendament majorarea la 400 lei.

Domnul Chiriță George: Eu renunț la amendamentul meu, sunt de acord cu amendamentul dlui Meseșeanu Răzvan Ilie.

Domnul Paraschiv Aurel: Școala Specială Gimnazială nr. 1 a făcut o corespondență cu mai multe instituții similare din țară și s-a constatat că aproape fără excepție aceste burse sunt în cuantum de 150 lei, maxim 200 lei. Prin Hotărâre de Guvern, în fiecare an ar trebui să se stabilească valoarea minimă a acestor burse, lucru care nu s-a întâmplat până în prezent. Din analiza efectuată s-a considerat că de la 200 lei cât a fost anul trecut, s-a majorat la 250 lei anul acesta fiind o creștere rezonabilă. Dacă dăm acum 400 lei la anul o să ceară 800 lei ș.a.m.d.

Doamna Giurcan Amelia Elena: Vi se pare că 50 lei creșterea este mult pentru un copil cu handicap, în condițiile în care un copil are nevoie de diverse în această situație de pandemie?

Domnul Meseșeanu Răzvan Ilie: Haideți să facem un efort și să ne spună de la Direcția Economică dacă există suport financiar pentru această solicitare. Din punctul meu de vedere trebuie să dăm cât mai mult la copii.

Domnul Samoilă Ion: Vorbim de o bursă socială, nu are nici o legătură cu dotările care se fac la această școală specială, acestea fiind tot investiția noastră. Adresa care este atașată la proiectul de hotărâre este clar din partea dnei director, creșterea să fie la 250 lei. Nu știu dacă este mult sau puțin dar problema este că acesta este cuantumul care se practică în majoritatea centrelor.

Supun la vot amendamentul formulat de dl Meseșeanu Răzvan Ilie.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost respins cu 12 voturi "împotriva": Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Iliuță Vasile, Manole Sergiu, Munteanu Laura Cristina, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tudor Dina Emilia, Țincu Cornel Gheorghe, 13 voturi "pentru" și 1 abținere: Virtejanu Liviu.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 13 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost respins cu 12 abțineri: Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie, 13 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Petcu Angelica.

Proiect de hotărâre nr. 14 privind delegarea atribuțiilor pentru alegerea, organizarea și desfășurarea procedurii pentru contractarea serviciilor sociale acordate, de furnizorii privați acreditați, persoanelor cu dizabilități, către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 14 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi "pentru", 5 voturi "împotriva": Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Milu Teodor Ionuț, Pușcașu Ioan, 5 abțineri: Barbu Valentin,

Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Popa Valentin și 1 neparticipare la vot: Petcu Angelica.

Proiect de hotărâre nr. 15 privind reorganizarea Centrului de Plasament "Sfântul Ștefan" Perișoru din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, în Complex de Servicii Sociale Perișoru și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 15 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi "pentru", 7 voturi "împotrivă": Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Giurcan Amelia Elena, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, 3 abțineri: Barbu Valentin, Gheorghe Toma, Milu Teodor Ionuț și 1 neparticipare la vot: Petcu Angelica.

Proiect de hotărâre nr. 16 privind reorganizarea serviciilor sociale din structura Centrului de Servicii Sociale pentru Copil și Familie SERA Călărași din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași și aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare ale acestora,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 16 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi "pentru", 4 voturi "împotrivă": Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Petcu Angelica, Pușcașu Ioan și 7 abțineri: Barbu Valentin, Chiriță George, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Popa Valentin.

Proiect de hotărâre nr. 17 privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 17 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost respins cu 13 voturi "împotrivă": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian, Meseșeanu Răzvan Ilie și 13 voturi "pentru".

Proiect de hotărâre nr. 18 privind modificarea și completarea Organigramei și Statului de Funcții ale Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 18 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 15 voturi "pentru" și 11 voturi "împotrivă": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

Proiect de hotărâre nr. 19 pentru modificarea și completarea Organigramei și Statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași,

Nu sunt amendamente.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 19 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 25 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Gheorghe Toma.

Proiect de hotărâre nr. 20 pentru modificarea și completarea Organigramei și Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. Pompei Samaritan" Călărași,

Domnul Samoilă Ion: Am de formulat un amendament: după lit. h) art.3, se introduce lit. i) având următorul cuprins: postul vacant de inginer, grad debutant din cadrul Comp. Securitatea muncii, PSI protecție civilă situații de urgență, într-un post vacant de inspector de specialitate, grad II, nr. crt. 705 din Statul de funcții.

Supun la vot amendamentul.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 15 voturi "pentru" și 11 abțineri: Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 20 cu amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 25 voturi "pentru" și 1 abținere: Eremia Cristian Robert.

Proiect de hotărâre nr. 21 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 141/2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași,

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: Grupul PNL-USR nu votează proiectul de hotărâre deoarece considerăm că nu este normal să înființăm Direcția Administrativă desființând anumite posturi și în același timp să angajăm marinari, bucătari, etc.

Domnul Samoilă Ion: Am de formulat un amendament: după art. 1 se introduce un nou articol cu următorul cuprins: "se aprobă modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al CJC aprobat prin HCJ nr. 141/2017 cu modificările și completările ulterioare, prin transformarea postului vacant de consilier juridic, grad profesional principal din cadrul DJAP, Comp. Relații Publice și secretariat ATOP, într-un post vacant de consilier juridic, grad profesional superior, nr. crt. 20 din Statul de funcții".

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot amendamentul.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost respins cu 12 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian; 13 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Domnul Samoilă Ion: Supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat initial.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiect de hotărâre nr. 21 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost respins cu 12 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan, Dumbravă Virgil Marian; 13 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Meseșeanu Răzvan Ilie.

Domnul Samoilă Ion: Închei lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

VICEPREȘEDINTE,
ing. Ion SAMOILĂ



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit,
cons. Gîdea Iliana